

Мадонна

24.09.03

Мадонна намерена написать еще пять книжек



— Только не надо иронии по поводу того, что я стала сказочницей. Это же не вдруг произошло. Желание писать для детей у меня появилось с рождением дочери. Я ей рассказывала разные истории и видела, как внимательно она все слушает. То есть к рождению Рокко я уже была, так сказать, мастером слова и решила короткие истории о жизни пятерых подружек перенести на бумагу.

Причем, придумывая сказки, я использовала не только фантазию, но и воспоминания из своего детства. Я ведь росла неспокойной девочкой, проказничала и имела кучу пороков.

В первую книжку, которую уже можно полистать и почитать, вошли и мои похождения. Я планирую выпустить еще пять книг. При этом хочу отметить, что у меня нет цели заткнуть за пояс главную современную сказочницу Джоан Роулинг с ее «Гарри Поттером», но, судя по откликам публики, это очень даже может произойти.

Книга «Английские розы» уже вышла в странах мира на тридцати языках. И Россия, между прочим, не стала исключением. Издатели говорят, что нужно допечатывать дополнительные тиражи! Пусть это прозвучит нескромно, но мои сказки произвели настоящий фурор. У меня такой энергетический настрой в последнее время: хочется вытворить еще что-нибудь эдакое. И я даже знаю, что — родить еще одного ребенка. Причем мне абсолютно наплевать, что скажут врачи, потому что они проповедуют традиционную медицину. Я же убеждена, что все недуги можно вылечить только нетрадиционными методами. Я советую всем, кто потерялся в жизни и хочет найти в ней свое место, не слушать никого, кроме своего внутреннего голоса. Каждый человек — это маленькая Вселенная, которая может раздуться до гигантских размеров. В моем случае все так и вышло. Хоть я в прошлом и грешница.

■ Сергей Ткачук.

Собеседник - 2003 - 24 сент. - с. 25